PODORYS ZABRADLIA s

Vgitok

2410

L]

POHLAD

-

§ § 10.a 6 150 /
TN A v | R | 1 N i Hin
= 1 M ! || M T
VYKAZ OCELE - VYTOK
POLOZKA [PROFIL DLZKA |POCET [DLZKA HMOTNOST POZNAMKA
MM) |(KS) |SPOLU M) [KGM' CELKOM KG
1.a PLATNA 16x150 200 20 4,00 18,84 75,36(S 235 (11 373)
2.a RURKA 248x3 1100 20 22,00 3,54 77,88|S 235 (11 373)
3.a RURKA @48x3 2150 8 17,20 3,54 60,89|S 235 (11 373)
4.a RURKA @48x3 835 4 3,34 3,54 11,82|S 235 (11 373)
b.a RURKA @48x3 1590 4 6,36 3,54 22,51|S 235 (11 373)
6.a RURKA @48x3 2150 4 8,60 3,54 30,44|S 235 (11 373)
7.a RURKA @48x3 750 16 12,00 3,54 42,48|S 235 (11 373)
8.a RURKA @48x3 2210 2 4,42 3,54 15,65(S 235 (11 373)
10.a BET. VYSTUZ sR10 900 50 45,00 0,617 27,778 235 (11 373)
1 skrutka HILTI 40 OCEL 5.8
HAS M12x110/28 DLZKA 160mm
SPOLU KG 364,80
PRIRAZKA 5% 18,24
D/ARY 3% 10,94
HMOTNOST CELKOM + ZVARY 393,99
PODORYS ZABRADLIA + i
” Pl Pl
Betonova lavka 5
Te)
o
2.c
LﬁEﬁEﬁ)” ., *! 2]
1.c P
o
Ie]
S
e K ,_
1575 1575 1575 1575 1575 1575
w
POHLAD _"P5” &
3.c 3.c 3.c 3.c 3.c 3.c
! / ! / ! ,
10.c & 150 /|y / / § %
R 1L ] Rin Il N[
| 1 11 1 m 1 |
1 1
VYKAZ OCELE - BETONOVA LAVKA
POLOZKA |PROFIL DLZKA |POCET |DLZKA HMOTNOST POZNAMKA
MM) [(KS) |SPOLU (M) [KG/M' CELKOM KG
1.a PLATNA 16x150 200 18 3,60 18,84 67,82|S 235 (11 373)
2.a RURKA @48x3 1100 18 19,80 3,54 70,09|S 235 (11 373)
3.a RURKA @48x3 1575 24 37,80 3,54 133,81|S 235 (11 373)
4.a RURKA @48x 3 1050 2 2,10 3,54 7,43|S 235 (11 373)
10.a BET. VYSTUZ eR10 900 126 113,40 0,617 69,97|S 235 (11 373)
1M skrutka HILTI 36 OCEL 5.8
HAS M12x110/28 DLZKA 160mm
SPOLU KG 349,13
PRIRAZKA 5% 17,46
DNARY 3% 10,47
HMOTNOST CELKOM + 2VARY 377,06

”P6”

4.c

”PZ”

150

10.c &

1100

350

i
‘~
O «
R =
=
I
@)
[

150

10.a &

POHLAD

71

”P3”

7.a

10.a 6 150

950
1100

SKRUTKA HILTI 11

HAS MlellO/ZS\

[

m

i

PODORYS ZABRADLIA . .=

Vtok

”P3”

4.b

POHLAD

1) ” u =
3.b 4.b 10.b 5 150 I 5|3
10.b & 150 S =
Il 218 1 L
1L 1T | R | L
I|| ||II I I1 |IIII|
VYKAZ OCELE - VTOK
POLOZKA [PROFIL DLZKA [POCET[DLZKA HMOTNOST POZNAMKA
MM) [(KS) |SPOLU M) [KG/M' CELKOM KG
1.a PLATNA 16x150 200 12 2,40 18,84 4522|S 235 (11 373)
2.a RURKA »48x3 1100 12 13,20 3,54 46,73|S 235 (11 373)
3.a RURKA 248x3 1465 4 5,86 3,54 20,74|S 235 (11 373)
4.a RURKA 248x3 750 16 12,00 3,54 42,48(S 235 (11 373)
10.a BET. VYSTUZ sR10 900 50 45,00 0,617 27,77|S 235 (11 373)
11 skrutka HILTI 24 OCEL 5.8
HAS M12x110/28 DLZKA 160mm
SPOLU KG 182,93
PRIRAZKA 5% 9,15
ZVARY 3% 5,49
HMOTNOST CELKOM + ZVARY 197,57
POZNAMKA :

2 RURKA @48x3 - 1100

| =

11 SKRUTKA HILTI
HAS M12x110/28 - DLZKY 160 mm

110

POZNAMKA :

40

120

40

200

CHEMICKE KOTVENIE — HILTI HIT-HY 150 + HAS M12x110/28

TMEL HIT HY 150

SKRUTKA HAS M12x110/28
HLBKA VRTU JE 120 mm, PRIEMER VRTU JE #¢14mm
HLBKA OSADENIA KOTEVNEJ SKRUTKY JE 110 mm

1 PLATNA 16x150 x 200 ch

(CELK. DLZKA 160 mm). €. WROBKU 66003

KOTVENIE ZABRADLIA

CHEMICKE KOTVENIE — HILTI HIT-HY 150 + HAS M12x110/28

— TMEL HIT HY 150

— SKRUTKA HAS M12x110/28 (CELK. DLZKA 160 mm). €. VWROBKU 66003
— HLBKA OSADENIA KOTEVNEJ SKRUTKY JE 110 mm

— HLBKA VRTU JE 120 mm, PRIEMER VRTU JE 14mm

— PRI APLIKACII MUS| BYT TEPLOTA HMOTY MIN. 5 €

— DOBA SPRACOVANIA HMOTY PRI 5 € JE 13 MIN., DOBA SPRACOVANIA HMOTY PRI 20 C JE 5 MIN.

— DOBA ZATVRDNUTIA HMOTY PRI 5°C JE 90 MIN.,
— TMEL HILTY HYT—HY150 APLIKOVAT DO VYCISTENEHO A VYFUKANEHO OTVORU VRTU
— INJEKTAZNU MALTU MOZNO APLIKOVAT AJ DO VLHKEHO BETONU

OCELOVE KONSTRUKCIE :

- VYROBNA SKUPINA PODL'A STN 73 2601 "B"
- MATERIAL - OCEL RADY 37 (11 373), S235
- ZVAROVACIE ELEKTRODY - E 44.72
- NATERY :
V DIELNI - 1x ZAKLADNY NATER S 2000, RIEDIDLO 6001, ALT. 6006
PRI MONTAZI - 1x ZAKLADNY NATER
+1x VRCHNY NATER

- TENTO VYKRES NENAHRADZA DIELENSKU DOKUMENTACIU !

VYSKOVY SYSTEM:

Bpv

DOBA ZATVRDNUTIA HMOTY PRI 20 C JE 50 MIN.

("VYPRACOVAL ]
Ing.Peter TAMASKOVIC

ZODPOVEDNY PROJEKTANT
Ing.Peter TAMASKOVIC

HLAVNY INZINIER PROJEKTU
Ing. Peter CHLADEK

INVESTOR  Slovensky vodohospodarsky podnik S.p. 0dStepny zavod Piestany

KRA)

CABEX s.r.o.

Spolo¢nost pre inziniersku,
projekénd, konzulta¢nt a
obchodnl ¢innost

Mlynske Nivy 70, 82105 Bratislava
Tel/fax: 02/ 58270 324

NITRIANSKY E-mall: projcabex@nextra.sk
POCET Al 6AL
v n
DATUM 10.2011
POldSeTr‘T.kCEChY STUPEN DSP a RP
dfikd tis. ZAkazkY 1042011
MERKA 1550

PRILOHA

.

Zamocnicke vyrobky

SOPRAVA

CisLo PRILOHY

E.2.4.7




